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Beteiligung aller Beitragsgemeinschaften

Beteiligung

Auswertung der Elternumfrage zur Qualität in der Kindertagesbetreuung 2021

Kitas: 443 Rückmeldungen

Kindertagespflege: 98 Rückmeldungen

Teilnehmende insgesamt: 532

Anlage zu Vorlage 2022/0014



337; 76%

41; 9%

54; 12%
11; 3%

Kenntnis Pädagogisches Konzept

Ja
Nein
Ich weiß nicht
keine Angabe

Kennen Sie das pädagogische Konzept der Kindertageseinrichtung?



66; 68%

10; 10%

12; 12%

10; 10%

Kenntnis Pädagogisches Konzept

Ja
Nein
Ich weiß nicht
keine Angabe

Kennen Sie das pädagogische Konzept der Kindertagespflegestelle?



168; 38%

209; 47%

49; 11%
17; 4%
Kenntnis der Vertretungsregelung

Ja
Nein
Ich weiß nicht
keine Angabe

Kennen Sie die Vertretungsregelung (Krankheit, Urlaub...) der Kindertageseinrichtung?



63; 65%

13; 13%

11; 11%

11; 11%

Kenntnis der Vertretungsregelung

Ja
Nein
Ich weiß nicht
keine Angabe

Kennen Sie die Vertretungsregelung der Kindertagespflegestelle?



233; 53%

157; 35%

36; 8%
17; 4%

Kenntnis 
Vertretungsregelung Sommerferien

Ja
Nein
Ich weiß nicht
keine Angabe

Kennen Sie die Vertretungsregelung für die Sommerferien der Kindertageseinrichtung?



50; 11%

68; 16%

112; 25%16%

71; 16%

72; 16%

Personalwechsel

zu viel

eher viel

normal

eher gering

gering

keine Angabe

Wie nehmen Sie die Personalwechsel in der Kindertageseinrichtung wahr?

71; 



1; 10%

1; 10%

3; 30%3; 30%

2; 20%

Personalwechsel

eher viel

normal

eher gering

gering

keine Angabe

Wie nehmen Sie die Personalwechsel in den Kindertagespflegestellen in Trägerschaft wahr?



50; 11%

306; 69%

87; 20%

Betreuungswechsel

Ja
Nein
keine Angabe

Wenn Sie könnten, würden Sie die Kindertageseinrichtung wechseln wollen?



4; 4%

65; 66%

29; 30%

Betreuungswechsel

Ja
Nein
keine Angabe

Wenn Sie könnten, würden Sie die Kindertagespflegestelle wechseln wollen?
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Bedarf 
Randzeiten

Benötigen Sie eine Betreuung über die Öffnungszeiten der Kindertageseinrichtung hinaus?
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Entscheidungskriterien

guter Ruf

Empfehlung anderer Eltern

liegt auf dem Weg zum Arbeitsplatz

gut zu erreichen

pädagogisches Konzept

Geschwisterkinder besuchen bereits
das Betreuungsangebot
es gab keine anderen Plätze

keine Angabe

Wieso haben Sie sich für diese Kindertageseinrichtung entschieden?
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Empfehlung anderer Eltern

liegt auf dem Weg zum Arbeitsplatz

gut zu erreichen

pädagogisches Konzept

Geschwisterkinder besuchen bereits
das Betreuungsangebot
es gab keine anderen Plätze

keine Angabe

Wieso haben Sie sich für diese Kindertagespflegestelle entschieden?
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0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00

  mit der Anzahl des Personals pro Gruppe

  mit der Qualifikation des Personals

  mit der Größe der Gruppen

  mit dem baulichen Zustand der Räumlichkeiten

  mit der Größe der Räumlichkeiten

  mit der Ausstattung der Räumlichkeiten (Spielmaterial etc.)

  mit der Sauberkeit der Räumlichkeiten

  mit der Eingewöhnungsphase

  mit der Betreuung

  mit den besonderen Spiel- und Sportangeboten

  mit der Sprachbildung

  mit der inklusiven Betreuung

  mit der Bildungsdokumentation

  mit der Elternkommunikation/-arbeit

  mit der Essenssituation

  mit der Qualität des Mittagessens

  mit den Vertretungsregelungen (Urlaub, Krankheit etc.)

  mit den Vertretungsregelungen für die Ferien der Einrichtung

  mit der Umsetzung von Hygienevorschriften

  mit der Umsetzung der Konzeption

Zufriedenheit in der Kita...
Mittelwert gesamt

Mittelwert unter drei Jahre

Mittelwert über drei Jahre

Bitte bewerten Sie mit Schulnoten von 1 bis 6, wie zufrieden Sie
mit den folgenden Punkten in Ihrer Kindertageseinrichtung sind...
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  der Anzahl des Personals pro Gruppe

  der Qualifikation des Personals

  der Größe der Gruppen
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Verteilung der Schulnoten

1 2 3 4 5 6 keine Angabe
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Zufriedenheit in der Kindertagespflege...

gesamt

Bitte bewerten Sie mit Schulnoten von 1 bis 6, wie zufrieden Sie mit den 
folgenden Punkten in Ihrer Kindertagespflegestelle sind...
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Pädagogische Ausrichtung einer neuen Kita

Waldorf-Kita Montessori-Kita Reggio-Kita Kneipp-Kita

Für die Planung weiterer Kindertageseinrichtungen: 
Welche der in Beckum noch nicht vertretenen Ausrichtungen würden Sie bevorzugen?

Außerdem freie Texteingaben:

- Waldkita (3)

- Bauernhofkita (3)

- Sportkita (1)

- Heilpädagogische Kita Neubeckum (1)

- Zweisprachige Kita (1)


